Пожалуйста, напишите печатными буквами свое имя и точный почтовый адрес: Фамилия:____ Отчество: Адрес: Страна: Индекс: РАБОТА С ПРОВЕРОЧНОЙ ТЕТРАДЬЮ Проверочная работа содержит десять утверждений. Одни из них верны, другие — нет. После того как вы прочитали Радостную Весть от Иохана 1:1-18, прочитайте первое утверждение. Если вы считаете, что оно соответствует изложенному в Радостной Вести от Иохана и в уроке, впишите в конце утверждения слово «верно». Если же нет — впишите «неверно». Например: 0. Иса — величайший Слуга Всевышнего. Это правильно, так что в конце мы напишем «верно». 0. Иса — величайший Слуга Всевышнего. верно Теперь прочитайте следующие 10 утверждений и

определите, являются ли они верными или нет.

2

1. Иса всегда во всем угождал Отцу.	
2. Яхия жил у реки Иордана и совершал над грешниками обряд погружения в воду.	
3. Сатана вынудил Ису согрешить против Бога.	
4. Иса призвал четырех человек, которые желали узнать истину.	
5. Иса исцелил тещу Шимона Петира.	
6. Бог любит всех людей.	
7. Если грешник отойдет в вечность в своих грехах, то он позже может получить спасение.	
8. На Ису сошел Святой Дух в виде голубя.	
9. Иса хотел очистить прокаженного и мог это сделать.	
10. Иса может нас спасти от греха.	

1. Четыре человека помогли одному больному добраться до Исы.	
2. Грехи может прощать любой великий учитель.	
3. Учители Таурата говорили плохо об Исе, потому что Он ел с грешниками.	
4. Блюстители Закона считали, что совершать какую-либо работу в субботу — это грех.	
5. Бог простит наши грехи, потому что мы со-блюдаем субботу и все Его законы.	
6. Иса вознегодовал и опечалился, потому что иудеи не верили в Него.	
7. Иса избрал двенадцать человек и послал их проповедовать.	
8. Ниспосланный как Человек имеет власть прощать грехи на земле.	
9. Все люди будут иметь прощение грехов.	
10. Если человек делает угодное Богу, то Иса называет его Своим братом.	

1. Люди нуждаются не только в	
телесном здоровье.	
2. Иса сидел в лодке и преподавал истинное учение людям, стоящим на берегу.	
3. Некоторые семена упали при дороге, и их попалило солнце.	
4. Семена, посеянные в терновнике, напоминают Радостную Весть, которую похищает сатана.	
5. Все хорошие семена на хорошей почве принесли плод во сто крат.	
6. Хорошие семена - это Слово Всевышнего.	
7. Заботы и желание иметь богатство послужат нам препятствием к тому, чтобы верить Слову Бога.	
8. Царство Всевышнего подобно горчичному семени.	
9. Иса заставлял повиноваться Себе даже ветер и волны.	
10. Если у вас есть вера, то вы не будете страшиться.	

1. Повелитель Иса воскресил умершую девушку.	
2. Одержимый нечистой силой человек жил в месте погребения умерших.	
3. Каждый великий учитель может избавить человека от власти сатаны.	
4. Нечистые духи вошли в свиней, которые затем бросились в море.	
5. Народ просил Ису, чтобы Он остановился в их стране.	
6. Иса знал, что кто-то коснулся Его одежды, чтобы получить исцеление.	
7. Женщина, страдавшая кровотечением долгие годы, коснулась одежды и тут же исцелилась.	
8. Петир, Якуб и Иохан видели, как Иса воскресил дочь Иаира.	
9. Некоторые люди на земле имеют небесную жизнь.	
10. Бог дарует новую жизнь тем, кто верит в Его Сына Ису.	

1. Ису называли плотником.	
2. Иса разослал двенадцать учеников группами по два человека, чтобы они возвестили людям о покаянии.	
3. Бог любит только тех, кто принимает Ису как своего Спасителя.	
4. Царь Ирод обезглавил Яхию.	
5. Иса хотел пойти со Своими учениками отдохнуть и помолиться, но за ними последовал народ.	
6. Масих накормил примерно 5000 человек пятью хлебами и двумя рыбами.	
7. Бог дарует нам пищу для тела и души.	
8. Иса — это «Хлеб Жизни».	
9. Иса ходил по воде и усмирил ветер и море.	
10. Иса может нас спасти от греха и каждый день сохранить нас.	

1. Важнее повиноваться Богу, нежели исполнять предписание праотцев.	
2. Муса говорил, чтобы люди почитали своих отцов и матерей.	
3. Наши слова и дела делают нас нечистыми в глазах Всевышнего.	
4. Иса исцелил дочь женщины из другой страны.	
5. Когда Иса исцелил человека глухого и немого, народ пошел и стал поступать, как повелел Иса.	
6. Иса дал ученикам денег, чтобы они купили хлеба для 4000 человек.	
7. Когда блюстители Закона требовали знамения, то Иса низвел огонь с неба.	
8. Все древние предания о Боге истинны.	
9. В Вифсаиде Иса исцелил слепого.	
10. Знающие Ису утверждают, что Он все делает хорошо.	

1. Некоторые люди говорили, что Иса был пророком Яхией.	
2. С самого начала ученики знали, что Иса умрет за их грехи.	
3. В этом уроке говорится, что Иса дважды сказал, что Он умрет и воскреснет вновь.	
4. Стоит разбогатеть, даже если человек на пути к богатству потеряет свою душу.	
5. Петир, Якуб и Иохан были на горе с Исой, Мусой и Ильясом.	
6. Сын Всевышнего пребывал с Богом-Отцом задолго до сотворения мира.	
7. Жизнь Масиха была более ценна, чем жизнь многих людей.	
8. Иса мог отдать Свою жизнь за наши грехи, потому что Он Сам был безгрешен.	
9. Иса умер за меня.	
10. Бесконечно длится адский огонь.	

1. Масих оставил все богатство небес, чтобы прийти на землю и умереть за всех людей.	
2. Иса хочет, чтобы к Нему приходили дети.	
3. Богатый человек считал, что он всегда соблюдал закон Всевышнего.	
4. Богатые могут приобрести себе вечную жизнь за деньги.	
5. Богатый юноша отошел от Исы счастливым.	
6. Оставляющие все ради Исы получат вознаграждение в этой жизни и в будущей.	
7. Иса пообещал Якубу и Иохану, что они займут место по правую и левую сторону от Него.	
8. Иса пришел на землю, чтобы отдать Свою жизнь за нас.	
9. Иса дал слепому деньги, чтобы он купил пищи.	
10. Если я хочу получить спасение, то должен трудиться и полностью расплатиться с Богом за мой греховный долг.	

1. Иса исполнил древнее пророчество, когда въехал в Иерусалим на осле.	
2. Когда Иса приехал в Иерусалим, то народ кричал: «Хвала Царю! Благословен Тот, Кто приходит во имя Вечного!»	
3. Иса будет судить не верующих в Него.	
4. Народ Исраила был подобен инжиру, не приносящему плода.	
5. Иса был счастлив, когда народ превратил храм в место обогащения.	
6. Когда мы молимся, мы должны обязательно верить.	
7. Иса отказался сказать священнослужителям, какой властью Он все это делал.	
8. Бог подвергнет людей наказанию за предание Его Сына смерти.	
9. Когда Иса возвратится на землю как Царь, то будет достаточно много времени, чтобы уверовать в Него.	
10. Иса учил, что мы должны отдавать Богу то, что принадлежит Ему.	

1. Иса учил, что будет воскресение из мертвых.	
2. Первое повеление, данное Богом, гласит, чтобы мы любили ближнего.	
3. Масих - Сын Давуда и Сын Всевышнего.	
4. Некоторые люди произносят пространные молитвы на виду у всех, но втайне обирают бедных.	
5. Бедная вдова отдала Богу все, что имела.	
6. Сын Всевышнего знает, что произойдет в будущем.	
7. До пришествия Масиха все люди будут любить Его учеников.	
8. Перед вторым пришествием Исы на землю на небесах будут знамения.	
9. С Повелителем Исой придут и ангелы Всевышнего.	
10. Истинные верующие в Ису знают, когда Иса вернется вновь.	

1. Иуда согласился помочь врагам Исы.	
2. Одна женщина явила свою любовь к Исе, возлив на Него дорогое ароматическое масло.	
3. Иса, взяв хлеб на последнем ужине с учениками, сказал: «Возьмите, это Мое тело».	
4. Петир сказал Исе, что он останется Ему верен, даже если все оставят Его.	
5. Иса возносил молитву Своему Отцу в саду.	
6. Иуда поцеловал Ису, потому что любил Его.	
7. Верховный священнослужитель сказал, что Иса не совершил ничего худого.	
8. Иса подтвердил Пилату, что Он является иудейским царем.	
9. Народ просил судью отпустить Ису на свободу.	
10. Те, кто не примут Ису Масиха как своего Спасителя, погибнут в своих грехах.	

1. Воины насмеялись над Исой.	
2. Шимон помог Исе нести крест.	
3. Священнослужители сожалели по поводу того, что сделали, когда увидели Ису висящим на кресте.	
4. Иса испустил последний вздох около девятого часа, вскричав громким голосом.	
5. Завеса в храме разодралась надвое.	
6. Даже Бог отвернулся от Исы.	
7. Человек по имени Юсуф положил тело Исы в гробницу.	
8. Тело Исы все еще находится в гробнице.	
9. Повелитель Иса повелел Своим ученикам идти в мир и свидетельствовать людям о Нем.	
10. Повелитель Иса пребывает на небесах, но все еще тру-дится со Своими служителями.	

Выполнив эту проверочную работу, прочтите текст на следующей странице и ответьте на вопросы.

Почему умер Иса?

В Радостной Вести от Марка мы видели, что Иса является Сыном Всевышнего и Его совершенным Слугой, Который всегда поступал по воле Бога, угождая Ему. Он пришел с небес на нашу землю открыть людям любовь Всевышнего, что-бы они познали ее. Бог простирает Свою любовь ко всем людям, поэтому Иса ходил повсюду, помогая людям и исцеляя больных. Он имел власть возвращать к жизни умерших и насыщать множество народа. Он любил наставлять всех людей, уча их истине Всевышнего. Он разъяснял им, как можно узнать, что грехи прощены, и как наследовать вечную жизнь на небесах.

Ису любили многие люди, но учители Таурата по причине своей чрезмерной гордыни ненавидели Его. Поэтому они задавали Ему вопросы, чтобы спровоцировать Его и предать смерти. Когда Пилат хотел отпустить Ису, то они кричали, что Его следует распять. Они насмехались над Ним и унижали Его.

Почему Бог допустил, чтобы люди поступили с Его Сыном подобным образом? Не по причине грехов Исы, потому что Его отличало совершенство. Умирая Иса громко закричал: «Бог Мой, Бог Мой! Почему Ты Меня оставил?» Почему Бог оставил Ису, когда Он так нуждался в Нем?

Постараемся ответить на этот вопрос. Мы знаем, что Иса умер за грех человечества. Но что такое грех? В начале, сотворив землю, Бог повелел нашим прародителям не есть плода от одного дерева, но они ослушались Его повеления и впали в грех. Бог сказал, что их ожидает неизбежная смерть по причине их греха.

Всевышний сотворил нас и обладает авторитетом говорить нам, что мы должны делать. В Писании Он возвестил нам об этом. Несоблюдение закона Всевышнего является грехом, а наказание за грех смерть. Все люди впали в грех, и все должны умереть за свои грехи.

Но Бог, несмотря ни на что, любит нас и желает дать нам вечную жизнь. Поэтому Он послал за нас на смерть Своего Сына - Ису, Который не имел греха. Жизнь Сына Всевышнего представляла гораздо большую ценность, чем жизнь многих людей. Поэтому, когда Иса отдал Свою жизнь, Бог явил прощение многим людям Масих совершил весь труд для нашего спасения, и нам ничего не нужно делать в этом отношении. Для получения своего спасения мы должны только верить в Него. Совершенно не нужно ради спасения жертвовать денежные средства или совершать обряд погружения в воду. Бог дает вечную жизнь всем, кто верит в Его Сына.

А что вы будете делать теперь?

Вы прочитали все 12 уроков и 16 глав Радостной Вести от Марка.

Вы ответили на 10 вопросов в каждой проверочной работе.

Вы узнали, что Иса, совершенный Слуга Всевышнего, не имел в себе греха, но умер за ваши грехи.

Что вы думаете обо всем этом?

Пожалуйста, прочитайте эти вопросы и запишите свои ответы на них. Если вы считаете, что они касаются вашей жизни, то напишите слово «Да».

1. Я вижу, что Иса является совершенным Слугой Всевышнего.	
2. Я знаю, что Он умер за грехи всех людей.	
3. Я верю, что я - грешник и Иса умер за меня.	
4. Отныне я принимаю Его как своего Спасителя.	
5. Я благодарю Бога за прощение моих грехов и за вечную жизнь, дарованную Им.	

Письме	енно обт	ьясните	е, поче	му вы	думает	е, что	на-
следует				-			
олодуот	V 71115111) 11 u 11 0 () C C C 21 .				

Запишите здесь любые вопросы, на которые желае-				
те получить от нас ответ.				

Ответив на все вопросы в проверочной тетради, вышлите ее, пожалуйста, по указанному адресу.

Свет на востоке "Эммаус" а/я - 68 г. Алматы КАЗАХСТАН 050031

e-mail: emmaus-ca@eamail.org.